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B —{EA K - (60% * 45— 5%)
1. #R{E 5.4 EZERVHERISSE & K FE T REH BR SN EE B BLES - BE L/ VEERIBERLSN ?

(A)3.6 ZH - B)S4EE - (C)1.8%E -
(D)2 7&EE - (E)8.1 %K -

2. TIfEERES(LBIRNIE ?
(A) EBBEAIEERBHISIE - (B) WARKIE - (C) DIBIZFE -
(D) EfEEEGHISFE - (E) DA EERE(LBFKFE -

3. #£0°C, 1 atm T » FHEMEFERY 1.0 L BRSESER - R - PRUAER - B—ERE
RS RARND T ?
(A) BR (B) &R ©) &FR (D) Bke (E) MEEH

4. TIEZEERFE PCls(g) = PCL(g)+Clh(g) AH=-89K] HGEXE?
(A) BERCl - (B) tNERETRLAREEEETT - (C) kR PCl;
(D) HIEZHY PCl; ° E) UEETERERGERE -

5. BT 15.5 8, 10.0°C H97K 5.0k] HURER » E/KHE ?

(A) EEZHHK - B) RS - (C) i -

(D) 53 - (B) REERKESRS -
6. ERERVEH R T A A EFRHEVET ?

(A)0 ®)1 ©2 D)3 (E) AEBFE-
7. THWIE I OR T AR TR ER R TR 7

(A) SF; (B) SeF, (C) OF, (D) SbF; (E) AsF;

8. BHR BRI R Rate = A][B] - & B HIELABRES 0.2 MIEE 0.6 M- FIER
FERARRIE NSRS ?
(A)6 - B)3 - (©)27- (D)4 - (E)12 -

9. ERERT » FLREMT - RE/KERIVZARBRERH
(A) 4ERFAE - (B) BlE - ©) H& - (D) B F e @ A -

10. —f&iS > BREETIHERKEL ?
(A) RTFK/N - B) Rt - © ETHAFTE - (D) BFRESE °

RIRHA2R
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11. TFaE R ERVE A 7
(A) CL, (Cl, +2¢” — 2CI" E°=+1.36 V) * (B)F, (F,+2¢ —2F E°=+2.87V) o
(O)Na(Na'+e >Na E°=-271V)e (D) Na* E) F

12. SEIESSEIRAT/KE - R pH ERZ 10.94 © HIERHI[OH ) Kofel ?

(A)1.1x10"M - (B)8.7x107*M - (C)3.06 M - (D) 1.0x10 M -
—  FEE (40%)
1. FEHEFERE - (4%)
8 —F T
2. REFRIEEET e d e IR 8 L :
HIEEE - (8%) =
3. BSHRYEESREEBELSRR L - (6%) TI:i
4 FREKSEK,? (6%) LHBK, 5 K, GRFE- (%) e
H HCH H H H
5. BUHEHEEEEYINES - (4%) S SR W S N N
6. [T OF, Ili EI[ H Hc:IH EI[
(1) BEHEEEE ? (2%) HCH
Q) POFEFELHREAETYH ?(2%) i

() FLFETHURRBUERM ? (2%)
@) EEBHET T ? (2%)
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